Tema ypoka:

«3amauun
B
KoopanHaraxy.

yuutejas MOY COLI Ne 70

. AKCEHOBO-3HMJIOBO
baaxanauna T.B.



PeHe OekapT (1596-1650)

®dpaHuy3CcKnn maTemMaTuK,oU3nK,
donnocod, co3naterb
3HaMeHUTOoro metoga
KOOpAuHar.

[Tlo obpa3oBaHUIO OPUCT, HO
OPUANYECKON MPaKTUKON He
3aHMMarncs Hukoraa.




OcHoBHble hopMynbli

: A(x,53,). B(Xx55),)
AB :\/(xz _x1)2 + (), _)/1)2

+ +
A[W:]MB,)CM:X1 2x2,yM:y1 2)/2

AB{xz — Xy, Vs _yl}




I YpaBHeHue npsamMou

xX = mm;:

Lax+by+c=0; . _,.
y =kx +b;

D,
B % O



YpaBHeHUe OKPYXHOCTHU

(x=a) +(y-b) =&

x2+y2 :7'2




CamocTtosiTeribHas padoTa

1. Hangute pacctosaHne mexay TovKamu
A(-5;1) n B(-2;-3) C(3;-2) n D(-3; 6)

2. Hangute koopanHatbl LeHTpa OKpY>XXHOCTM ¢ gnameTtpom CD, ecnu
C(4;-7) n D(2;-3) C(-5;2) n D(-3;8)

3. lNpnHagnexuT nNu Todka NUHUK, 3aaHHOW YpaBHEHUEM
E(3;7): (x-3)? +(y-4)*=9 S(2;-5): (x+2)? +(y+5)? = 167

4. Hangute koopauHaTel Bektopa AB, ecnn
A(2;-3) n B(-4; 1) A(-7;2) n B(2; -3)

5. YTto aBnsgertcsa rpadomkomM JaHHOMO ypaBHEHUA
X=3 X=38
=-1 =-27



I [lpoBepb cebA

1. AB=5; 1.CD = 10;
I 2. (-4;5);
3. NPUHAONEXUT; 3. NPUHAONEXUT;
4. (-6; 4); 4. (9; -5)
5. x=3 — napannenbHa OY, 5. X = 8 - napannenbHa OY,

y=-1 — napannensHa OX. Y =-2- napannensHa OX.



I A(=2;2); B(4;,-1); C(1;=7); D(=5;-4)

I Onpenenutb BMNA YeTblipexyronsHnuka ABCD.

3agaua 1




3apava 2

A(3: 5), B(1: 3) u C(4: 4).

Onpepnenunte Bng A ABC.
Hanoute ero nnowaae.



3agayva 3

Jlexxat nn Ha ogHOWU NPAMOUN TOYKU
A(-1;3), B(1; -1) n C(0; 1)?



I 3agava 4

ABngetca nu otpesok EF xopaoown
I OKPY>XHOCTWU

(x—4)" +(y+1)" =25,
E(7;3); F(—1;-1)



3agaHve Ha AoOM

1. NoBTOPUTL N.86-92
2. «3» Ne926(a), 934(a), 938(a).
3. «4-5» Ne998, 993, 995.






